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Během října a listopadu 2018 se postupně ve všech bývalých okresních městech
Královéhradeckého kraje uskuteční akce, která je určena zejména žákům osmých a devátých
tříd základních škol a jejich rodičům - Prezentace středních škol a zaměstnavatelů. V Náchodě
proběhne ve dnech 9. a 10. listopadu. 

           {jathumbnail off}  

Akci, která se koná pod záštitou hejtmana Královéhradeckého kraje Jiřího Štěpána, organizuje
už čtvrtým rokem Krajská hospodářská komora Královéhradeckého kraje společně s
Královéhradeckým krajem. Již tradičním partnerem se stal Úřad práce ČR. 

  

"Volba toho správného oboru studia, který bude odpovídat nadání a zájmu mladého člověka a
bude zároveň i dobrým základem pro jeho úspěšné profesní uplatnění, je nesmírně důležitým
životním krokem," říká Radek Zelenka, ředitel KHK KHK, a pokračuje: "Jsme si vědomi toho, že
k dobrému rozhodnutí člověk potřebuje dostatek kvalitních informací. Proto už počtvrté
připravujeme tuto přehlídku, kde širokou nabídku středních škol a perspektivních
zaměstnavatelů především z našeho regionu představíme mladým lidem i jejich rodičům na
jednom místě. Prezentace proběhne opět vždy v pátek a v sobotu, postupně v Rychnově nad
Kněžnou 5. a 6. 10., v Trutnově 12. a 13. 10., v Jičíně 19. a 20. 10., v Náchodě 9. a 10. 11. a v
Hradci Králové 16. a 17. 11."

  

Loňský rok se přehlídky zúčastnilo téměř 25 tisíc návštěvníků a svou nabídku zde prezentovalo
179 vystavovatelů. "Propojování podnikatelské sféry se vzdělávacími institucemi je jednou z
činností Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje a při podzimní přehlídce
můžeme reálný přínos této spolupráce ukázat i návštěvníkům," vysvětluje Radek Zelenka a
dodává: "Řada zaměstnavatelů nabízí spolupracující škole např. praktickou výuku studentů,
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finančně i odborně pomáhá s vybavováním učeben, na oplátku pak získává kvalitně připravené
zaměstnance. Student má často již v průběhu studia jistotu, že po ukončení vzdělávání získá v
některé ze spolupracujících firem uplatnění."
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